
短
縮
の
場
合
の
閉
店
時
刻
は
「
18
時
」

と
す
る
回
答
が
最
も
多
か
っ
た
。

《
元
日
の
大
型
小
売
店
で
の

買
い
物
に
つ
い
て
》

　

今
年
１
月
１
日
に
大
型
小
売
店
に
買

い
物
に
「
行
っ
て
い
な
い
」
が
79
・

２
％
と
「
行
っ
た
」
人
を
大
き
く
上

回
っ
た
。
「
行
っ
て
い
な
い
」
を
男

女
別
で
み
る
と
、
「
男
性
」
の
う
ち

「
行
っ
て
い
な
い
」
の
割
合
は
82
・

３
％
、
同
じ
く
「
女
性
」
は
76
・
６
％

で
、
男
女
間
で
「
行
っ
て
い
な
い
」
と

い
う
傾
向
に
大
き
な
差
は
み
ら
れ
な

い
。
年
代
別
で
み
る
と
、
「
行
っ
て
い

な
い
」
が
「
40
代
」
で
82
・
１
％
、

「
60
代
」
で
87
・
０
％
と
８
割
を
超

え
、
他
の
年
代
よ
り
も
割
合
が
高
い
傾

向
が
み
ら
れ
る
。

　

今
回
の
調
査
対
象
は
、
事
業
所
に
勤

め
る
従
業
員
で
あ
り
、
そ
の
業
種
か
ら

ほ
と
ん
ど
が
元
日
は
休
暇
中
と
み
ら

れ
、
買
い
物
に
は
出
掛
け
ず
、
休
む
人

が
多
数
を
占
め
た
と
考
え
ら
れ
る
。

　

元
日
に
買
い
物
に
行
っ
た
人
が
購
入

し
た
物
で
最
も
多
か
っ
た
の
は
「
食

品
」
で
51
・
５
％
。
次
に
、
「
雑
貨
」

21
・
９
％
、
「
衣
類
」
20
・
４
％
と
続

く
。
年
代
別
で
み
て
も
、
購
入
物
は

「
食
品
」
が
最
多
と
な
っ
て
い
る
。

「
衣
類
」
で
み
る
と
、
各
年
代
で
は

「
20
代
以
下
」
が
多
く
、
年
代
が
上
が

る
に
つ
れ
回
答
数
が
減
少
す
る
。

《
昨
年
末
の
大
型
小
売
店
で
の

買
い
物
に
つ
い
て
》

　

昨
年
末
、
大
型
小
売
店
で
買
い
物
を

し
た
最
後
の
日
は
、
「
31
日
」
が
48
・

８
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
30
日
」

の
27
・
７
％
と
な
っ
た
。
ま
た
、
29
日

以
降
に
は
大
型
小
売
店
で
買
い
物
を
し

な
か
っ
た
と
の
回
答
は
16
・
６
％
と
２

割
近
く
と
な
っ
て
い
る
。

《
調
査
目
的
》

　

各
業
界
に
お
い
て
は
、
人
手
不

足
に
伴
う
人
材
確
保
や
業
務
の
効

率
化
が
課
題
と
な
っ
て
い
る
中
、

小
売
業
で
は
、
「
正
月
三
が
日
営

業
」
時
の
従
業
員
確
保
や
業
務
効

率
改
善
に
向
け
て
、
営
業
時
間
短

縮
等
が
検
討
さ
れ
て
い
る
。
そ
こ

で
、
特
に
大
型
小
売
店
に
お
け

る
年
末
年
始
期
の
買
い
物
や
営
業

時
間
等
に
つ
い
て
の
消
費
者
意
識

を
調
査
し
、
課
題
解
決
の
参
考
と

す
る
た
め
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し

た
。
調
査
結
果
の
詳
細
は
当
所
Ｈ

Ｐ
ご
参
照
。

《
調
査
概
要
》

《
大
型
小
売
店
の

正
月
三
が
日
営
業
に
つ
い
て
》

　

「
平
常
通
り
営
業
」
を
望
む
回
答
は

８
・
８
％
に
止
ま
り
、
「
元
日
は
休

業
」
で
よ
い
と
の
回
答
は
57
・
６
％
を

占
め
た
。
ま
た
、
「
正
月
三
が
日
は
休

業
」
で
よ
い
と
の
回
答
は
15
・
８
％

で
、
「
元
日
は
休
業
」
で
よ
い
と
合
わ

せ
る
と
７
割
以
上
の
人
が
「
元
日
あ
る

い
は
三
が
日
は
休
業
」
で
よ
い
と
考
え

て
い
る
。
そ
の
他
、
「
三
が
日
営
業
は

時
間
短
縮
」
で
よ
い
と
の
回
答
は
２
割

近
く
を
占
め
た
。
年
代
別
で
は
、
10
〜

20
代
は
他
の
年
代
と
比
べ
、
「
平
常
通

り
営
業
」
や
「
三
が
日
は
営
業
時
間
短

縮
」
で
よ
い
と
の
回
答
の
割
合
が
や
や

高
い
。
ま
た
、
年
代
が
上
が
る
に
つ
れ

「
元
日
は
休
業
」
で
よ
い
と
す
る
考
え

方
が
多
く
な
る
傾
向
が
み
ら
れ
る
。

　

「
三
が
日
は
営
業
時
間
短
縮
」
で
よ

い
と
の
回
答
者
の
８
割
以
上
が
「
三
が

日
と
も
時
間
短
縮
」
で
よ
い
と
答
え
、

○
期
間

　

平
成
30
年
10
月
１
日
㈪
〜10

月
18
日
㈭

○
対
象

　

当
所
会
員
事
業
所
の
従
業
員
等

○
方
法

訪
問
に
よ
り
調
査
票
を
配
布
、
訪

問
ま
た
は
郵
送
に
て
回
収

○
回
収
数

　

５
０
０
名
（
男
２
２
９
名
、
女

２
７
１
名
、
回
答
率
90
・
１
％
）

【グラフ１】正月三が日の営業はどう思うか

【グラフ２】三が日の営業時間はどのように短縮すればよいか

【グラフ３】営業時間短縮の場合の閉店時刻

【グラフ４】今年の元日（1/1）に大型小売店に買い物に行ったか

【グラフ５】元日（1/1）の買い物で何を買ったか（※複数回答）

【グラフ６】昨年末最後に大型小売店に買い物に行ったのはいつか
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Part.3

～年末年始の買い物・営業に関するアンケート～

正月三が日営業について「平常通りがよい」との回答は僅少！

Management information〈経営情報〉 Management information〈経営情報〉

「
平
常
通
り
営
業
」を
求
め
る
声
は
少
な
く
、「
元

日
は
休
業
」
で
よ
い
と
の
回
答
が
６
割
近
く

三
が
日
営
業
の
時
間
短
縮
は
、
８
割

超
が
「
三
が
日
と
も
短
縮
」
で
よ
い

約
８
割
が
元
日
に
は
大
型
小
売

店
に
「
買
い
物
に
行
か
ず
」

元
日
の
購
入
物
は
「
食
品
」
が

最
多

約
半
数
が
「
31
日
」
に
買
い
物

お
問
い
合
わ
せ
先

福
井
商
工
会
議
所 
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